

ОТВЕТ НА "ПИСЬМО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА", ХГС, 955 (2007)

Главному редактору журнала
"Химия гетероциклических соединений"
академику Э. Лукевицу

Уважаемые авторы и читатели, уважаемая редакция!

Глубоко сожалеем о выходе в печать статьи А. А. Исаева, О. И. Ломовского, К. Г. Королева, Р. К. Каримова "Технология получения 8-гидрокси-5-нитрохинолина", ХГС, 1204–1207 (2005) [*Chem. Heterocycl. Comp.*, **41**, 1027–1030 (2005)]. К несчастью мы узнали о включении нас в состав авторов этой статьи, только получив ее на корректуру.

Аспирант Института химии растительных веществ (Ташкент) А. А. Исаев исследовал возможность протекания указанной реакции в твердой фазе с использованием механохимического оборудования нашей лаборатории. С учетом ситуации Договор о сотрудничестве между нашими Институ- тами не будет продлен.

Искренне приносим свои извинения авторам В. Г. Воронину, И. Д. Пет- ровой, А. Н. Лексину и Б. В. Шемерянкину, редакциям и читателям журналов "Химия гетероциклических соединений" и "Химико-фармацев- тический журнал" за то, что не отнеслись с должной ответственностью к публикации.

Докт. хим. наук, профессор
О. И. Ломовский

Канд. хим. наук.
К. Г. Королев

*Институт химии твердого тела и механики
СО РАН, Новосибирск 630128
e-mail: issc@solid.nsc.ru*

Поступило 14.06.2007